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'u'dése, mely régen aktuálissá j 
üt, ha nem csalódunk immár 
megvalósulás stádiuma felé kö­

rmiét tik.
Hosszú haiv-háborunak kellett 

ezt az örvendetes jelenséget meg­
előzni. amely hare és háború a 
sütő,mesterek, és a közönség kö­
zött már régen dúlt. A siitőmes­
terek önkényes és indokolatlan 
áremelése már évekkel ez- 
lőtt jogos panaszokat váltott ki 

a fogyasztó közönség soraiból. A ; 
békeidőkben is zúgolódott es föl­
háborodott a közönség a kényéi' 
árának indokolatlan és gyakori 
••'ölelése ellen, már ekkor is erő-, 
sen kísértett a hatósági kenyér- 
sihőde felállitásának égető kér-1 
íb—e. de ez alkalommal a ható-: 
súg számot vetett a sütői párosok 1 
érdekeivel is. nem akarván azo­
kat megcsonkítani s tőle telhető-, 
leg igyekezett a.-, pékmesterek és 
a közönség között békés : meg-» 
egyezést létesíteni. Sajnos,02 nem: 
sikerült akkor sem, mert viszont 
a .sytőínesterek kapzsisága bem' 
akart,szamot vetni a közönség, 
.jogos érdekeivel. j , . , , i

A liáhorus idő alatt ismét ki- 
sérletezfek ,a sütőmesterek a ke-, 
nyűi' árának; felemelésével. IJq 
számitásuk nem sikerült,.az egye-» 
diil Kavnr mester érdeme volt, ő 
volt ugyanis az egyedüli a pókJ 
mesterek között, aki nemcsak sa­
ját zsebére, hán'em a közönség 
érdekeire és a magasabb szem­
pontokra is figyelemmel volt. 
Ismeretes, hogy Kavur mester 
bátor és megingathatatlan maga­
tartásán, milyen ki nos botrányba

ben
kde.

■Inti legutóbbi

fulladt az újpesti sütőknek a ke­
nyér árának felemelése érdeke­

értekez­

ik/ a sok, skandalumokban 
nem szűkölködő manőver a fo­
gyasztó közönség- zsebe ellen 
végre megérlelte teljesen a 1iató- 
sági ken y érsütőde í e IA l litásának 
kérdését, mely a Polgári Segítő 
Bizottság nemrég tartott ülésén 
beható tárgyalás alá került.

Azóta már egy kiküldött bi-, 
zottság is tanulmányozza a ké­
ny érsii tődé felállításának lehető-1 

ségéit és módozatait. A Polgári 
Segítő Bizottság e tárgyalásának 
súlyt és jelentőséget kölcsönzött 
az a körülmény, hogy ez a lka-’ 
lommal az ülésen a város nép-: 
szerű és agilis polgármestere el­
nökölt. Q vette a kezébe e fontos* 
s a közönségre nézve életbevágó' 
ügyet, ami megnyugvás és ga-, 
rarieia arra, hogy ez a régen va­
júdó kérdés most már nem alszik 
el, hanem haladni fog a maga; 
kijelölt utján és mielőbb meg is 
fog valósulni. Ismét egy -olyan 
lépés ez polgármesterünktől, mely 
megingathatatlanul táplálja bén­
áim k az iránta váló bizalmat és 
szeretetek , . , . ,

Olyan kezdeményezés l:ez tőle) 
melyből megvalósulása észtén 4 
város és közönség is. egyaránt 
liasznot láthat és amely a nagy­
idők fáradhatlan s csodás - euer? 
giáju polgármesterének, hervad­
hat! an és örök hálára köte­
lező érdemeit ismét gyarapítani

Ezüst lakodalom.
Weigele Sándor, az újpesti 

katona ügyosztály derék és nép­
szerű vezetője február hó 6-illán 
ünnepli meg házasságának ne­
gyedszázados fordulóját. Az ün­
nepélyre nagyban készülődnek 
nemcsak az ünnepelt tisztviselő 
társai és jóbarátai, de a polgár­
ság körében is élénk mozgalom 
indult meg ez ünnepséggel kap­
csolatban. Weigele Sándor a köz­
életben is jelentékeny szerepét 
játszik, agilitása nem mindennapi 
népszerűséget szerzett nevének. 
Több egyesületnek és társaskör­
nek tagja és mint ilyen, tevé­
kenységével mindenkor hasznos 
szolgálatokat tett ez egyesületek­
nek és köröknek. Ismert dolog 
hogy az Újpesti Dalkör is neki 
köszönheti országos hi vél, önként 
érthető tehát, hogy a dalos kör 
is méltóan óhajtja és fogja ki­
venni részét az ünnepségből.

Mint értesülünk, a dallal 
szerenáddal fogja megtiszteli!: 

i elnökét. ».
Válóban mindnyájunkat jóleső 

érzés tölt el, amikor látjuk, min 
részesülnek, elismerésben,és köz- 
becsűiéiben a polgári erények, a 
miliőkkel, Weigele Sándor pol­
gártársunk! bőven .rendelkezik 
Mi is örömmel hajtjuk meg előtt 
az elismerés lobogóját, különöse 
a mai nehéz időkben, midőn h 
vatá-sa,' magaslatán állva embr 
feletti erő,vei teljesíti tisztvbi :> 
•és polgári kötelességét.

Mi is őszinte szívvel csati.Ma 
zunk az ünneplőkhöz és jól u 
Ságunkkal halmozzuk el az ői 
nepéltet, kívánjuk neki, bog; ;< 
gártársai szeretetétől körnx • 
boldogan ünnepelhesse meg rs. 
Iád ja körében eljövendő aram - 
lakodalmát is.

1 • ; . *• ff flfI > • - v-
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HÍREK
— Esküvő. Jegest Viktor miniszteri 

azámtiszt e hó 9-éu vezette oltárhoz az 
újpesti plébánia-templomban szép és ked­
ves menyasszonyát Zeley Ida tanítónőt, 
Zeley Kálmán h, anyakönyvvezető és 
neje Várallvay Ida leányát. A polgári kö­
tést az anyakönyvi hivatalban dr. Jár- | 
matzky Sándor főjegyző mint anyakönyv- | 
vezető teljesített. Az egyházi szertartást j 
dr. Varázsén Béla prépost-plébános vé­
gezte lendületes alkalmi beszéd kísére­
tében.

— Tisztek jelentkezése. A város ható­
sága részéről nyert információ alapján 
kell, hogy figyelmeztessük ez utón is a 
városban tartózkodó tiszteket, zászlósok 
és hadapródokat, hogy saját érdekükben 
ne mulasszák el az njpesti állomás pa­
rancsnokságnál való jelentkezésüket. Be­
jelentő hivatala a városnak nem lévén, a 
város hatósága az állomásparancsnok ur 
megkereséseinek nem tud eleget, tenni s 
igy megeshetők, hogy az itt tartózkodó 
tisztek az állomásparancsnokság utján ne­
kik szóló rendelkezéseit vagy egyáltalá­
ban nem, vagy csak későn kapják meg, 
amiből már többeknek kellemetlenségeik 
voltak. Az állomásparancsnokság hivata­
los helyisége Erzsébet-utcai iskola.

— A Polgári Segítő Bizottság céljaira 
szolgáló adomány. Újpest város tisztviselő- 
kara saját, elhatározásából a mozgósítás 
első napja óta fizetésének 2 százalékát 
ajánlotta fel a Polgári Segítő Bizottság 
«áljaira. Hz év január havában ezen a 
nimen 1488 korona 61 fillér lett a Segítő 
Bizottságnak mint január havi adomány 
átszolgáltatva.

— Városi közgyűlés. Újpest város kép­
viselőtestülete f. évi február hó 10-én 
tziuja meg rendes közgyűlését. A gyűlés 
tárgyainak előkészítése serényen folyik, a 
mely előkészítő munkábau a kiküldött 
bizottságoknak tevékeny részük van.

— A választói jog szempontjából szük­
séges írni, olvasni tudás igazolásra ki­
küldött állandó bizottság folyó évi feb­
ruár havában ismét megkezdi a vizsgáz­
tatást ez utón is felhívjuk az érdekelte­
ket, hogy az e hó végéig jelentkezzenek, 
mert a jelentkezés határideje január 31-én 
lejár s azok, akik 6 elemi iskola elvégzé­
séről szóló bizonyitványnyal nem rendel­
keznek kellő képzettség igazolása nélkül 
nagyon könnyen kimaradnak a választók 
összeírásából.

— Választók névjegyzéke. Az Újpest 
város országgyűlési kép viselőválasztói 
kerület központi választmányai a f. évre 
összeállított választói névjegyzék ellen be­
adott felszólamlások és észrevételek ügyé­
ben múlt óv december havában határo­
zott, amely határozatok clip« az érdekjlt 
felek felebbezést. nem adtak be s igy a 
választói névjegyzékei már jogerőssé vál­
tak. Ezen végleges névjegyzék összeállí­
tására a központi választmány elnöke úgy 
kapta meg oz utasítást a belügyminisz­
tertől, hogy a végleges névjegyzék össze- 
SlliláSfi február 2-5-ike után eszközlendő.

— Gyanús megbetegedesek katonák kö­
zött. A Rákospalota község területéhez tar­
tozó Káposztás-megyeri üveggyárban elszál­
lásolt katonák között gyanús és eddig még 
orvosilag meg nem állapított betegség ütött 
ki a miből kifolyólag a szükséges ovintéz- i 
kedés belügyminiszteri rendelet és a katonai 
vezetőség egyetértőén tétetett meg. Tekintet­
tel arra miképpen Rákospalota község jár­
vány korháza a megbetegedett katonák el- j 
helyezésére szűk és kicsiny voltánál fogva j 
nem volt alkalmas, a városi tanács újpest j 
város járvány kórházát ajánlotta erre a ezél- 
ra legfőképpen azért, mert ne hogy a még 
meg nem állapit ott ragályos betegség a vá­
ros területéi is ipficíálliassa. Szükséges volt 
ezt megtenni igy, azért mert az üveg gyár 
Ujpesl területéhez sokkal közelebb fekszik 
mint Rákospalotahoz s igy bennünket sok, 
kai jobban fenyeget a veszély mint azt a 
községet a melynek területéhez az üveg gyár 
tartozik. De ettől eltekintetve már a kálónak 
érdekében is helyes volt ez az intézkedés 
azért, mivei a mi járvány kórházunk és fer­
tőtlenítő intézetünk modern felszerelésével és 
berendszésévc! teljesen képes kielégíteni a 
hozzánk fűzett igényeket. E hó 28. -án 34 
ilyen beteg katona szüli itatott kellő óvintéz 
kedés mellett a járvány korházba.

— Hangoztatjuk, hogy a város egészsé­
gi állapota teljesen kielégítő itt semmiféle 
ragályos betegség járványszérüen nem lé­
pett fel és az üveg-gyárban megbetegedett 
katonáknak a mi járvány kórházunkban va­
ló elhelyezésével kívánjuk a várost meg­
kímélni valamely ragályos betegség behur- 
czolásálól és eilcrjedésétől.

— Anyakönyvi statisztika. A folyó évele­
jétől e hó 28-áig Jelzett időben született 120 
gyermek; elhalt 85 egyén; házasságot, kötött 
82 házaspár.

— Uj központi választmány megválasztá­
sa, A választói névjegyzék egybe állításában 
a város képviselő testületé által múlt évben 
ki küldött központi választmány mebizatása 
a névjegyzék jogerőre emelkedésével a tör­
vény értelmében megszűnt, h hogy a kép­
viselőtestület legközelebb megtartandó ren­
des közgyűlésében uj központi választmány 
lesz megválasztva.

— Az újpesti gyógyszert*!*- 
tulajdonosok és a háború. Az
újpesti gyógyszertártulujdonosok a há­
ború folytán beállott segódhiány miatt 
gyógyszertárukban négyes csoportokra 
oszolva fognak február hó 1-től éjjeli 
szolgálatot tartani. — Mivel egynéhány 
gyógyszerész segéd nélkül maradt, vasár­
nap délutánonként is felváltva tartják 
nyitva gyógyszertárukat.

— Az Újpesti Zeneművelö 
Egyesület a szokásos beli hangver­
senyek műsorát oly nívóra óhajtja fel­
emel ni, mely a legkényelmesebb Ízlésűé­
it et. is kielégítheti, Hogy ezt a kulturális 
és egyúttal jótékony feladatát metrold- 
iinssn, feltétlenül szükséges hozzá az 
újpesti társadalomnak jóindulatú támoga­
tása. Az Újpesti Zenemű velő Egyesület 
(Conservatorium) által ílUto. óvj január 
ál-én vasárnap délután 6 órakor a há­
ború okozta nyomor ein hitesét szolgáló 
Polgári Segítő Bizottság segélyalapja ja­
vára az újpesti városháza dísztermében 
Ambrus Zoltánná, a m. kit. Operaház 
magánénekesnője, Tichárich Zdenka, a 
Nemzeti Zenede növendéke, Báré Emil. a 
m. kir. Opera ház első h u,n g v i - re n y m es - 
tere és a Nemzeti Zenedé tanára, Gábor 
József, a m. k . r. Opera húz magánénekese, 
szives közreműködése mellett és Szikin 
Adóit conservatoriumi igazgató vezetése 
alatt rendezendő IIJ~ík házikóojv^rsenyt 
tarl.

— A helybeli ujjenmsm szer­
vezett ifliami polgári fíu> és
leányiskola (hivatalos néven újpesti 
II. sz. ni. kir. áll. polg. fiit- és leány- 
kóla), amely a tanév kezdőién az állami 
polg. leányiskolában volt ideiglenesen el­
helyezve : e hó közepén uj helyiségébe 
a dr, Kovács-te e bérházba (Arpád-ut 59.) 
költözött. A háztulajdonos a bérszerző­
désből folyó kötelezettségének megfelelőn 
átalakíttatta az azelőtt a rendőrkapitány­
ságtól bérelt lakosztályokat, amelyekben 
jelenleg a szeptemberben megnyílt, 3 fin­
es 2 leányosztály, azonkívül igazgatói 
iroda, tantestületi termi és szertár nyer­
tek kényelmes elhelyezést. A vallás- és 
közoktatásügyi miniszter Bereez Gyula 
kir. tanácsos és taiffelügyelő előterjesz­
tése és dr. Morliu Emil miniszteri taná­
csos hathatós támogatása folytán a szük­
séges berendezési tárgyak és tanszerek 
beszerzésére egy a mai nehéz viszonyok 
közt elég tekintélyes összeget engedélye­
zett és e bőkezűségével lehetővé tette, 
hogy az intézet munkássága minden fen- 
tnrtas nélkül folyhasson. Varosunk roha­
mos fejlődése és az evvel egybekötött 
kultitrfizükséglut kielégítése bírták rá az 
irányadó köröket az uj polgári iskola 
létesítésére és erre a körülményre épít­
hető az a jó reménység is, hogy 1—2 év 
múlva az uj intézet szűknek fogja találni- 
a mostani kereteit és ugyanokkor egy a 
modern paedegógiat Igényeknek megfelelő 
városunknak is díszéül szolgáló uj iskola 
épület emelésére fogja késztetni a köz­
oktatásügyi minisztériumot.

— Ki fizet hadmentességi t — A magyar sajtó és a hó­
adót ? A törvény elrendeli, hogy azok I ború. Abban a nagy küzdelemben, a
a hadmentességi díjkötelesek, akik tény­
leges katonai szolgálatra behívattak. nem 
fizetnek hadmentességi adót azokra az 
esztendőkre, melyekben katonai szolgá­
latot teljesítettek. Ennélfogva mindazok­
nak, akik hadmentességi dijukat nz J914. 
évre már befizették, ezt az összeget, a 
későbbi köteles évek javára lógják be­
számítani. Az 1915. évre pedig nem ró­
nak hadmentességi adót arra, aki most 
katonai szolgálatot teljesít.

mely elé állította a nemzeteket. n"agyar 
sajtó o% egész világ elismerését kivívta. 
Tárgyilagos, becsületes, őszinte híradásai, 
nyugodt önmérséklete és hazafias kon oly« 
sága meglepte a külföldet is. A magyar 
njsűgok <i legnehezebb, legfárasztóbb mun­
kát végzik, mert az újság hírszolgálata 
most a legnagyobb akadályokba ütközik, 
hiszen a nhgunk háborúját vívjuk, a mi 
tűzhelyünk nyugalmáéit küzdenek száz­
ezrek és milkiólt. Az újságírónak éreznie,.
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tudnia, értenie kell. mi tartozik a nagy 
rV,kanossá« elé, mi a*, amit közölnie 
Hzaliad anélkül, hogy mindaunyiunk féltve 
■Őrzött nagy érdekei csorbát szenvedjenek. 
Az Est Munkatársai, akik a magym uCi­
lin lom cs újságírás legelőkelőbb képviselői 
o feladatot a kg kit ti i •'nhen oldják meg, 
bár ott vann-.Uv minden harctéren, ott 
vonnak muuivn oly gócponton, ahol a 
külpolitika teker vény s .:t. szövögetik. 
Az Kst munkatársai a • ■ d, ból és a 
semleges államok ÍV,vár.- mól egyaránt
bö es meghízható tadósit, soka , színes
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hél on más. és niás njándok hnn 
részesül. A: előadás kezdete d. 
u. 3 órakor.

_A 19—20—24 évesek sorozása. A
honvédéin! miniszter rendeletéből az 1891, 
1895, és 1895 évben született férfi lakosok 
kötelesek népfelkelői szénién való állításuk 
címén azonnal jeletkezni. Az állítás február 
18. és‘24. -ike közötti időben fog megtörténi.

és 'iinulság.o cikkeket küldenek minek az
újságnak, mely immár bárom hatalmas 
fővárosi nyamááhnn VJ «riásl gyors forgó 
génen készül. Az E*i nagysága tükrözi 
vissza Magyarország mérhetetlen szellemi 
kincseit. Mert lm ez az újság naponta kő­
nél 400.000 példányban fogy el, úgy a 
magyar intelligencia erőteljesebb, fejlő­
dési; epésebb bármely külföldi nemzet in­
telligenciájánál. Európa egyetlen napilapja 
sem emelkedett 200.000 példányon felül.
A napisajtó n ie* h'vato tabb fokmérője 
minden ország műveltségének, azért kel- 
szeresen büszkék lehetünk Az. Esi-re, 
mint újságra és arra a nagy oiva-.o kö­
zönségre, mely Az Est becsületes mun­
kájúi, tisztességes híradásait méltányolni 
tudja. Az Est Budapesten, VII., Erzsébet- 
fc tinit 20. szám *lnH jelenik meg. A fő­
városban három és Becsben egy kiadó­
hivatala van is emellett rz orzzág min­
den részén — több mint 2500 helyen 
önálló bizományosok intézik ennek az 
újságnak az adminisztráción.'tos mun­
káját.

— A „Mépmozgó“ (u fem- 
plom- és Deák-utca sarkán) úgy 
mint eddig, továbbra is érdekes 
és szatirikus előadásokat tart, 
szigorúan családi-, népszerű-, 
társadalmi-, drámai és humoros 
és stb. stb. vonatkozású filmeket 
mutat be. Egyszersmindenkovva 
a „Népmozgó“ továbbra is arra 
törekszik, hogy a mozi látogató 
közönség Ízlését és kényelmét 
teljesen kielégítse, \ asárnap 
január 31-én — újból két lélek­
emelő és tanulságos drámát mu­
tat be« Az egyik : „Két hűség es 
anya“ társadalmi dráma. 2 fel­
vonásban, ami a maga nemében 
páratlan. A másik : „A prole­
tár“ ciiiivl szociális dráma szin­
tén 2 felvonásban, Vétkeznék az, 
ki e két kitűnő drámát meg ne 
nézné és magától ez élvezetet 
megvonná. Ezenkívül több kacag- 
tatóan humoros és látványos elő­
adásban gyönyörködhetik a kö­
zönség, mely váltott jegyei után 
szelvényeket kap s ha ezeknek az 
összegyűjtött szelvények értéké 
meghaladja a 10 koronát, annak 
tulajdonosa saját, nagy it ott arcké- > 
pót, mint értékes becsű ajúndé- | 
kot fogja kapni. És még : mindé a

Dr. Braun von Fernwald tanár 
a bécsi egyetem szülészeti klini­
kájának igazgatója Írja: .,A ter­
mészetes Ferencz jézsef-ke-
seriiviz ismert gyors és biztos 
hashajtó hatásáról nagyon gyak­
ran meggyőződtem és ezért a 
Ferencz József-viz használatát 
beteg asszonyoknak a legjobban 
ajánlhatom.“ Gyógy szertárakban 
és füszerkereskedésekben bevásá­
rolható. A szóiküldési-Igazgatóság 
Budapesten.

Nagybani eladás Löwy Ármin és Via 
cégnél, Újpest, Árpád-ut.

, « r
ÖmnlhtSffi PPflPH *jEllíliílilö Lyguit.

Kubányi István
szívbómBSter, Kr/sóbet-utca, 28. a. 5. 

!veg<)lr.i**h!il) munkásvuhák kaphatók.

Krausz Lipót
szabómester, Árpád-ut 99. sz. 

Zálogházból és uraságoktól levetet ruhák 
kaphatók.

• Péter Ambrus
szíjgyártó, Árpád-ut. 87. sz.

Haszler Károly
úri és női cipész, Árpád-ut 78. sz.

Szabó László
férfi és női cipész, Arpád-ut 20.

Lederer Ármin
szíjgyártó, Árpád-ut. 99. sz.

Rieb Ferencz
úri és női cipész, i avasz-ut ca 40. sz.

Ekker Gusztáv
l'ogmii terme, Benitczky-utoa t. sz.

szíjat- tu* 
lálmányufijegedíikben

1 Ü anrjfol azatü gerenda beillesztése
állal a hegedű 
jobb és kelle­
mesebb han­

got ád.
Mindenféle hangszerek 2 > -al olcsóbban 

beszerezhetők mint Budapesten.
VARJÚ BÉLA hangszerkészítő mester

Újpest, Arpád-ut öl. szám.

Hirdetéseket felvesznek:
a

ff'•ZABADSÁG
könyvnyomda

Újpest, Tavasz-utca I. sz.

Leopold Testw.
hirdető vállalata

Budadest, VII., Erzsébet-körut 41.

Blockner
hirdetési irodája

Budapest, IV., Semmelweis-utca 4.

Tenczer Gyula
hirdetési irodája 

Budapest, IV., Szervita-tér 8.

Kt,Pufiik t És Seiler
hirdetési irodája
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ff
az ovvoetudoniány a vilrgtörténelmi jelen­
tőségű gyógy óljára sa alkalmazást nyer köz­
vetlen külföldi személyes tapasztalat alapján
Be*. M S T Z G E R

hírneves szakinlezetóben

Budapest, Andrassy-ut 51. szám.
a ' - —«
Modern berendezés és megbízhatósága 
folytán egyike a kontinens legelsőrangu 
és nevű intézeteinek, amelyek fölött a 
mai orvosi tudomány a vér-, nemi-, ideg­
betegség és férfi gyengeség gyógyítása 
terén rendelkezik. — Tapasztalt gyors és 
maradandó értékű biztos eredmények folytán 
a tisztel etdij teljes gyógyulás után fizethető.

Az intézet egész nap nyitva.U

szájpadlás 
nélkül, rá­
gásra azon­
nal használ-

Fogak
hatók, 4 koronától. Gyökéreltávolitás 
teljesen felesleges. Arany hidak és koro­
nák 10 évi írásbeli jótállással 24 óra 
alatt, vidékieknek 12 óra alatt készít­
tetnek, foghúzás teljesen érzéstelenítve, 
tartós tömések 3 koronától. — Régi, 
hasznavehetetlen fogsorokat és fogakat 
24 óra alatt hasznavehetővu alakitok. 
Mérsékelt árak ! — Részletfizetésre is. 
Rendelés egész nap^as^árnap és üti-

miifogak még aznap javítva vissza-

D-. wS»6-$*A
Budapest^^ÁlL^^rzsébet-körut 44.

Specialista minden fog- és szájbeteg^Ég- 
Kérem 9 pontos cfmre ügpffli.



fan liar

villamos vállalatok :
Villamossasaga

aktara
Újpest* 1st ván-nt 9. ( Városházzal szemben)

mos vila&itív y, viten
S «0*1 ÍVlí! oere szues

v Szállít; villamos motorokat szellőztetőV^>1

W Első rendű kivitel!
és csillárok

ár ak
ítsearve T o f Q njJ £v A. CÍv jk J_

Telefon 178 Telefon 78-23

ÍT^-í.v'T

0,

<£é&-?sJw

Uipestesi* Tavasz és tea 1 szám alatt

ízlésti—'Ivglial mind mm emit nyomtatv 
elkészítését a nyomda Vehnika h-gm aga sál) köve 
telménve szerint. Kereskedelmi nyomtatványok 
reklámok, meghívok, taIn-Haris kimutatások, vüp 
ivek és körlevelei:. {»Inkátok ügyvédi és iroda

iaílHasban a LK( 1UL 
léTT vállaltainak el. 

Teljesen uj és* modern hvtii és kürzet mintáini 
minden versenyt kizárnak. Reklámjaink öt lel.szer; 
és rend kívüli módozatai bármily újdonságok be

Saját könyvkötészet.
A legnagyobb bizalommal kérjük la megrendelését.

blankettái szahaix szent
t’S( )H I M VAA

sere legal!

Könyvkötészeti munkák Ízléses kivitelben, 
lakönyvek olcsón és jól elkészíttetnek

„Szabadsági-nyomda Újpest, Tavasz-utca 1. szám. t


